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ГУР показало операцію зі
звільнення Степногірська на
Запорізькому напрямку
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  13 квітня 2026, 17:21

Фото: Скриншот відео
ГУР показало операцію зі звільнення Степногірська

Повернення Степногірська вирівнює лінію фронту,
позбавляє росіян плацдарму, який вони могли
використати для наступу на Запоріжжя.
Бійці ГУР МОУ спільно з іншими підрозділами Сил оборони здійснюють
комплексну операцію з визволення та зачистки селища Степногірськ на
Запорізькому напрямку. Про це повідомляє ГУР, опублікувавши відео.

Участь в операції бере, зокрема, спецпідрозділ Головного управління
розвідки Артан.

Зазначається, що на сьогодні в межах операції ліквідовані вже кількасот
російських військових, уражені понад 20 одиниць ворожої бронетехніки -
танки, бойові машини піхоти, дефіцитні засоби радіоелектронної боротьби.
Також поповнено обмінний фонд: у полон загарбників захопили просто з
міської забудови.

"Армія РФ за вже типовою для неї тактикою "м'ясного просочування" кидає
в контратаки малі групи від 1 до 10 осіб під прикриттям туману. Більшість
із цих груп розвідники ліквідовують ще в сірій зоні, решту - у ближньому
бою. На цій ділянці фронту ворог намагається встановити перевагу у
повітрі. Для цього зосередив там елітні розрахунки FPV-дронів. Завдяки
інтегрованій системі протиповітряної оборони малого радіусу та
майстерності українських пілотів небо залишається під контролем Сил
оборони України", - йдеться у повідомленні.

За словами командира Артану Віктора "Титана" Торкотюка, це завдання є
нетиповим для спецпризначенців.

"Бійцям доводиться по кілька місяців перебувати на "нулі". Проте рівень
підготовки дозволив конвертувати витримку в ефективний наступ", -
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

зазначив він.

Як наголосили в ГУР, повернення Степногірська вирівнює лінію фронту,
позбавляє росіян плацдарму, який вони могли використати для наступу на
Запоріжжя, розширює зони вогневого контролю над логістикою
загарбників, а головне - б'є по моральному духу "елітних" військових
частин РФ.

Наадаємо, українські військові взяли під контроль населений пункт
Березове Дніпропетровської області.

Раніше у ДШВ розповіли про наступ на півдні. На Олександрівському
напрямку звільнено від росіян дев'ять населених пунктів і ще три повністю
зачищено від противника.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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